

2-ВОРЖАН ВМС

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)

НАКАЗ

19.07.2022

Дніпро

№ 111

Про затвердження рішення атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Дніпропетровській області (філія ГСЦ МВС)

Відповідно до Закону України «Про дорожній рух», постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 «Про затвердження Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів», Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом МВС від 07 грудня 2009 року № 515 та згідно протоколу № 21 засідання атестаційної комісії від 18 липня 2022 року

НАКАЗУЮ:

1. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів»:
Непотач Андрій Анатолійович
2. Атестувати наступних спеціалістів за напрямом «Навчання керуванню транспортними засобами відповідної категорії»:
Вошак Юрій Валерійович (кат. В)
Вошак Олександр Валерійович (кат. В,С1,С,Д1,Д)
Волошин Вадим Вікторович (кат. А1,А,В1,В,С1,С,Д1,Д,ВЕ,С1Е,СЕ)
Шкварцов Антон Володимирович (кат. В)
Воробйов Сергій Сергійович (кат. В)

Малашев Прохор Олексійович (кат. А1,А,В1,В,С1,С)
Савченко Олександр Володимирович (кат. А1,А,В1,В,С1,С,СЕ)
Скороход Олександр Сергійович (кат. В)
Байрак Олександр Вячеславович (кат. В)
Сидоренко Руслан Валерійович (кат. В)
Малєєв Володимир Васильович (кат. В)
Мізерний Володимир Володимирович (кат. В)
Сапіга Сергій Сергійович (кат. В)
Корнілова Ганна Олександрівна (кат. В)
Пшеничний Дмитро Володимирович (кат. В)
Штаній Віталій Русланович (кат. В)
Соколов Вячеслав Іванович (кат. В)
Ємельянов Ігор Леонідович (кат. А,В)

3. Секретарю атестаційної комісії головному спеціалісту відділу ОРДДВКТЗ РСЦ ГСЦ МВС в Дніпропетровській області Віннічену Костянтину оформити та видати атестати спеціалістів з терміном дії до 19 липня 2027 року.

4. Видати Квачову Олександрю Юрійовичу, 18 травня 1994 року народження, дублікат атестата спеціаліста з заповненням бланка атестата даними, аналогічними виданого вперше атестата та проставленням на ньому відмітки «Дублікат» та визнати атестат спеціаліста від 18 грудня 2020 року серії АА № 040074 не дійсним.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник



Вячеслав БІЛЯВСЬКИЙ